
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 14 dias do mês de Maio de 2010, às 09:30, no CAMARA MUNICIPAL CIDADE OCIDENTAL, do município, CIDADE OCIDENTAL, Estado GO, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DILMAR DE JESUS CAVALCANTE representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

CARLOS MAGNO FONSECA - PREFEITURA
FRANCISCO FERREIRA SOBRINHO SEGUNDO - CÂMARA MUNICIPAL
IRINETE FRANCISCA DE LIMA GRAMAGOL - GABINETE DO PREFEITO
MARCONI MOUA DE LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL
ROSICLEI DA SILVA LEITE - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
ZILENE ARAÚJO RÊGO - EMATER/GO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CIDADE OCIDENTAL e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
  O Chefe da UE/GO, agradeceu a presença de todos, apresentando a equipe do IBGE. O presidente apresentou os membros presentes, lembrando os
membros ausentes. Falou da importancia da CMGE e da efetiva participação dos membros. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Apresentação detalhada dos limites locais feitas pelo José Henrique da DGC, fez um historico da legislação nacional destacando a criação do DF, com várias
perguntas vindas dos presentes e todas esclarecidas.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Cópias em papel dos mapas: MME e MLE. Entregue aos presentes.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Embora perfeitamente explicado e entendido o representante do Executivo, Secretario de Governo, demonstrou sua preocupação e buscou orientação de
procedimentos tendo sido esclarecido as formas possiveis e, havendo algumas determinação legal o IBGE poderá retornar essa população que já esta
isolada por enterder que existe o conflito.

Solução adotada:
O municipio fará um estudo e decidirá a melhor forma.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Embora entendido, o municipio discorda alegando problemas de ordem social e politica.

Solução adotada:
  Após estudo o municipio definirá o que deverá fazer.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Não. Por quê?
Em virtude da importância do tema dos limites municipais e as inscrições  tenham alcançado o numero satisfatorio não foi tratado este tema.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto já esta completo e em pleno funcionamento e o presidente informou sua localização e agradeceu o executivo pela cedencia. O Secretario de
Governo colocou-se a disposição para tudo que for necessario, por orientação do senhor prefito.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foram apresentadas as caracteristicas da Pré-coleta e sua importancia para o Censo/10.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Apenas foi apresentado o material entregue a representante da Secretaria da Educação.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Solicitado o passe livre aos recenseadores, o Secretario de Governo disse que será disponibilizado de uma forma ou de outra.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
JUDICIARIO, CONSELHO TUTELAR, SECRETARIA DE SAUDE E MINISTERIO PUBLICO.

Participantes do IBGE: 
Daniel Ribeiro de Oliveira - Chefe da UE/GO.
Alceu José Vanzela - Coord. Nacional da Comissão.
José Henrique Silva - Tecnico da DGC
Jorge Vargas - Tecnico da DGC
Sileimann Carvalho Lemos - UE/DF
Daiana Borges Fernandes - ACR (Valparaiso/Cidade Ocidental)
Cassio Alexandre do Nascimento - ACM

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


